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学期中试卷

业 年 ( 1) 班 学生姓名

， 1 2 o 的自然数中奇数有 ( /0 占个 ，
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合数有 ( 吕 ) 个队

1コノオ是 2 的倍数 ，
至少减去 ( ユ为イオ是
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3 在 15 18 2 o 30 肇产歹个数中，
是 3 的倍数是 ( 辆爿寓 )多多!崤囟薮
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4 在三 位数 4口 2 的 。 口。 中分别填上 ( @ノ .
( う少 ( L 和 ( ソ

5
二个数是既是 4 8 的因数 ， 又是 6 的倍数 ，

这些数有
，

( ら· j弘 )
珥

气こ乡艽

6 二根 4 8 米长的绳子 ， 对折再对折后 ， 每段长是 ( /2 ヒ ン朱。

7
2 5 -3 6 的商用循环/J·鱸 筒写形式表示是 (0石9\ 留两位/卜数约是 (口篩ゾ

8 把 7 7 9 13 9 13 可 以记作 d 1 位小数是 ( 7 금

二 下列说法对吗 ? 请你来当小法官 (5 分 ) (对的打 《
-
/ 。

，

。

1 把 个小数精确到百分位 ， 也就是保留两位小数

L V  ) \
2 两个连续奇数的积 定是合数

3 个数的倍数总比这个数的因数大

4 5 是因数 ，
15 是倍数 。

5 除 2 以外 ， 所有的质数都是奇数 。

三 火眼金精 (把序号填在括号里 ) ( 10 分 )

( ć )

1 个质数 \

A 、 没有因数 B 、
只有 个因数 C 、 只有 2 个因数 D 、 有 3 个因数

2 下面各组数中，
三 个连续自然数都是合数的是 '

(J

3 下面与 3 6 0 2 5 的商相等的算式是 (亡) ，

D 3子午2 5
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A 0 6 5 X 3 B 0 65 4 3

6 、 个合数至少有 ( フリ ·因数。

A O B 1 C

八

7 7 是 3 5 和 4 2 的 ( 门 )ト

A 因数 B 倍数 C 质数 D 合数

8 5 7 0 2 是 3 的倍数 ，
口中的数可能是 (0 o

田) 气

D 3 4 和 3 6

10 个 奇 效 如 果 ( ) ， 结 果是偶数 。

d )
ー

A 加上 个偶数 B 乘 1 c 加上 个奇数 D 、 除以 1

四 计算题 (3 6 分 )

1 、 口算 6 分 )

C 3 4 0 6 5

2 D .  3

A 3 B 5 C 7

9 与 3 6 相邻的两个偶数是

A 3 5 和 3 7 B 3 4  和 3 8 C 3 6 和 3 8
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五 看清要求 认真画 图 (3 分 )

六 、 你能解答下面的问题吗 ? (2 5 分)

H L )

1 妈妈要把 2 5 Ť 克香油装在瓶子里 ，

a T ı l D

2 乐乐超市开展促销活动 ， 买 箱牛奶 (24 盒) 4 4 元 ， 还送 盒 同样的牛奶 ，

咪咪超市的促销方法是 5 盒 9 40 元 。 哪 家的价格更便宜? (5 分)

二门酝. う

计
ン 歹니秘 阮 ら

每个瓶子最多可盛 0 4 千克 ， 需要准备几个瓶子 ? (5 分)

七
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男二 ご一ーろ イ 뇨

4 服 装厂 购买 批布 ， 原来做 件婴儿衣服需要 o 8 米 ， 可 以做 7 2 0 \ 后来改进技术每\ 节约

用布 0 2 米 ， 这批布现在 可 以做多少件 ? (5 分 )
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5 、 列火车从茂名到广州运行了 4 0 5 千米 ， 用了 5 5 小时 ， 平均每小时行多少千米 ? (得数保留两位
小数 ) (5 分)
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